



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
Ταχ.Δ/ση : Κλεάνθους 72
Ταχ.Κώδ. : 54453
Αρμόδιος : Δημ.Σιακαβάρας
Τηλ. : 2313318664
e-mail : d.siakavaras@thessaloniki.gr

Θεσσαλονίκη, 24 Απριλίου 2017
Αρ.Πρωτ: 1477

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

στο Καφέ της Πολυγλωσσίας και στην Ημερίδα Πολυγλωσσίας
στα πλαίσια της 5^{ης} Γιορτής Πολυγλωσσίας

Αγαπητοί φίλοι και φίλες,

τα “Καφέ της Πολυγλωσσίας” υποδέχονται τις γλώσσες και τους πολιτισμούς, μέσα από τις οικογένειες που φιλοξενούνται στην πόλη, τις αλλόγλωσσες κοινότητες, τους Φορείς και τις Οργανώσεις που συμμετέχουν κάθε χρόνο στις γιορτές Πολυγλωσσίας του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Στο πλαίσιο της δημιουργίας ενός *ενδιάμεσου χώρου*, μία άτυπη κοινωνική παρέμβαση όπως τα “Καφέ της Πολυγλωσσίας”, συμβάλλουν στη δημιουργία γέφυρας-γνωριμίας μεταξύ των ανθρώπων με διαφορετικές διαδρομές στις γλώσσες και τους πολιτισμούς του κόσμου.

Ο Δήμαρχος της πόλης, κ.Γιάννης Μπουτάρης και ο Αντιδήμαρχος Εκπαίδευσης και Αθλητισμού κ. Γεώργιος Δημαρέλος, σας προσκαλούν την **Παρασκευή 28 Απριλίου 2017 και ώρα 18:30 – 21:00 στο Μουσείο Φωτογραφίας στο Λιμάνι, προκειμένου να πιούμε τον “Καφέ της Πολυγλωσσίας 2017”** και να παρουσιάσετε τη γλωσσική σας βιογραφία, να μιλήσετε για τη/τις γλώσσες σας, να αναδείξετε τις γεύσεις του τόπου σας, να μοιραστείτε την εμπειρία σας από τα ταξίδια του πλουραλισμού και της συναποδοχής που η φυσική πολυγλωσσία μίας κοινότητας προσφέρει στους πολίτες της.

Στα πλαίσια της προετοιμασίας της 5^{ης} Γιορτής Πολυγλωσσίας, ο Δήμος Θεσσαλονίκης οργανώνει επίσης **ανοιχτή ημερίδα με θέμα: «Η Πολυγλωσσία ως ενδιάμεσος χώρος συνάντησης των υποκειμένων»** την **Τετάρτη 3 Μαΐου 2017 και ώρα 18:30 – 21:00 στο Κέντρο δια Βίου Μάθησης (Εγνατία 132).**

Η ημερίδα αφορά στους συμμετέχοντες της Γιορτής, στους εκπαιδευτικούς, στους εθελοντές του Έργου, στους πολίτες και στοχεύει στην ευαισθητοποίηση στη μη τυπική και άτυπη εκπαίδευση στην πολυγλωσσία και την επαφή των πολιτισμών. Στην ημερίδα θα παρουσιαστεί καινοτόμο υλικό, το οποίο θα συντελέσει στο να δημιουργηθεί μία συναντίληψη μεταξύ των εκπαιδευτικών/εκπαιδευτών στα θέματα της πολυγλωσσίας και της ψυχοκοινωνικής υποστήριξης εντός κι εκτός σχολικής τάξης (η πολυγλωσσία ως εργαλείο της κοινωνικής εργασίας στο δρόμο-street work). Προσβλέπει επίσης, στο να προκύψουν μεταξύ των συμμετεχόντων συνεργασίες καθώς και να δημιουργηθεί ένα δίκτυο πολλαπλασιαστών. Τα projects που τυχόν, θα

αναδυθούν, θα οργανωθούν με στόχο να πλαισιώσουν τις δράσεις στη Γιορτή της Πολυγλωσσίας αλλά και τα Καφέ της Πολυγλωσσίας στην πόλη.

Η ημερίδα θα εξοικειώσει τους συμμετέχοντες στη διεθνώς αναγνωρισμένη παιδαγωγική προσέγγιση της *Αφύπνισης στις Γλώσσες και τους Πολιτισμούς* με έμφαση την *παιδαγωγική στο δρόμο*.

Την ημερίδα θα πλαισιώσουν με παρεμβάσεις τους μέλη της Άτυπης Ομάδας Διεπαφή και συμμετέχοντες των Γιορτιών Πολυγλωσσίας.

Επιστημονική υπεύθυνη: Δρ. Αργυρώ Μουμτζίδου

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6944472665

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και είμαστε στη διάθεση σας για περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα μας: 2313 318664 , 2313 318665.



Εσωτερική Διανομή:

- Αντιδήμαρχο Εκπαίδευσης & Αθλητισμού
- Διεύθυνση Εκπαίδευσης & Αθλητισμού
- Τμήμα Προγραμμάτων και Δια Βίου Μάθησης